

# 国网焦作供电公司深入开展“安全生产月”活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 张喆

今年6月,是全国第19个“安全生产月”,国网焦作供电公司深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,以“消除事故隐患、筑牢安全防线”为主题,结合公司安全生产专项整治三年行动计划和安全生产工作实际,扎实开展“安全生产月”系列活动。

在“安全生产月”系列活动中,该公司认真落实国家电网有限公司、国网河南省电力公司安全生产重大决策部署,推

动各级树牢安全生产理念,压紧压实安全生产责任,深入排查治理安全隐患,扎实推进问题整改落实。组织开展安全生产主题宣讲,积极参与线上线下“安全宣传咨询日”活动,扎实推进安全用电宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭。针对重点领域、关键环节,聚焦安全生产重大风险、重点隐患和主要矛盾,开展隐患排查进行时活动,发动员工广泛参与,组织开展“查找身边隐患”“专项整治纠察员”等活动。结合电网实际和迎峰度夏

特点,积极组织开展应急演练,提高公司全员防灾减灾意识和应急处置能力,守住安全生产“生命线”,为焦作发展提供良好的电力安全保障。

今年以来,焦作供电公司积极把基层党建工作与安全生产紧密结合,坚持用党建思维谋划业务融合,找准党建工作与安全生产的切入点,通过积极创建党员安全示范岗、责任区等形式,在迎峰度夏、电网建设、重大保供电等工作现场,充分发挥党组织主体作用和党建工作引领保障作用。

## ■图片新闻



## 党组书记、代院长亲自带队山阳区人民法院发起“凌晨执行风暴”新高潮

□东方今报·猛犸新闻记者  
李国营 ■耿彩霞  
通讯员 张俊杰 李奕琳

为进一步提升执行质效,切实维护申请人的合法权益,6月13日周六,在党组书记、代院长裴永胜的带领下,焦作市山阳区法院执行局干警主动放弃周末休息时间,全员出动,深入执行一线,开展“凌晨执行风

暴”行动。

清晨六点,全体执行干警在院门口集合完毕,整装待发。随着党组书记、代院长裴永胜的一声令下,执行局干警立即分组出发,6部警车整齐划一驶出法院大门,按照行动计划,奔赴执行现场。

执行干警将被执行人拘传至法院后,党组书记、代院长裴

永胜耐心给被执行人集中讲解法律知识,明理释法,督促其尽快履行法律义务。

此次执行活动是山阳区法院集中执行的一次常态化执行行动,经过6个多小时的努力奋战,共拘传被执行人12人。其中6件案件当场执结完毕,结案标的22万余元,6件案件达成和解协议。

## 焦作中站检察官上街“摆摊”“推销”法治产品



检察官为群众普及法律知识

风险提供积极的法治指引。

在活动现场,工作人员通过展示展板、发放宣传册、设立咨询台等方式,向辖区居民详细讲解了非法集资的特征、表现形式及防范要领等,提醒人民群众珍惜血汗钱,拒绝高利诱惑,远离非法集资,树立正确理财理念,并引导群众通过关注相关行政主管部门以及公

司法机关的“两微一端”等,深入了解法律政策界限和投资理财风险。对以金融创新为名的P2P网贷、私募股权投资、互助合作、虚拟货币、会员制养老等集资活动可能涉嫌犯罪的,提醒群众要注意收集证据,及时向相关行政主管部门或者公安司法机关举报。

近年来,非法集资案件增多,金融犯罪呈高发趋势,打击金融犯罪,保障金融安全是坚决打好防范化解重大风险攻坚战的必然要求。中站区人民检察院主动作为,努力实现与多单位联动,依法严厉打击金融犯罪,形成高压态势。

此次防范非法集资宣传教育活动的开展“接地气”、“送干货”,使社会公众的法律意识和防范意识有了进一步提高,在社会生活和参与经济活动中识别投资渠道的能力有了进一步提高,有效地维护了自身的合法权益。

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 王玲 李少豪/文图

6月15日,焦作市中站区人民检察院与中站区人民法院携手,联合中站区人民政府、焦作市公安局中站分局、区司法局、各街道办事处及多家银行机构,在金旺商业广场开展了“中站区防范非法集资”集中宣传教育活动,为防范化解金融

## 武陟法院应急团队强势抓“老赖”

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营  
■耿彩霞 通讯员 王莉莉

从2020年6月9日开始,武陟法院以以案促改为契机,不定期开展凌晨集中执行行动,坚持“线上+线下”齐发力,切实保障人民群众的合法权益及时得以实现。近日,在一次凌晨集中执行行动中,应急处置团队就上演了强势抓“老赖”的“豪横”一幕!

2014年4月6日,被告翟某因经营运输车辆急需资金投入,便向原告武陟县某汽车运输有限公司借款348000元,经双方核算,翟某仍有28727元借款未偿还。此案经武陟县法院审理后,依法判决被告翟某偿还还原告武陟县某汽车运输有限公司28727元及利息。因翟某拒不还款,此案进入执行程序。

6月9日凌晨,伴着蒙蒙细雨,武陟县法院开展凌晨集中执行行动,对小标的案件展开重点攻坚,将翟某作为此次行动的执行对象。翟某被强制带回执行局后,执行干警对其严肃训诫,翟某积极和申请人协商还款事宜,申请人自愿放弃了部分款项,当日将28000元执行款履行完毕。

## 焦南公安分局举办全警实战大练兵集中学习

□东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮 通讯员 南方

为推动全警实战大练兵深入开展,全面提升民警规范执法执勤能力,近日,焦作市焦南公安分局从基本勤务练兵抓起,组织全体民警集中学习公安民警执法执勤规范“微课程”。

据了解,该局围绕“干什么练什么,缺什么补什么”设定学习重点,精心选取基本行为规范、“五会”警务技能、勤务基本规范、警情处置规范4个方面共30个“微课程”,确保学习课程全面、易学、实用。

此外,为提升规范执法能力,学习中,该局参训民警认真学习高标准、规范化执法“微课程”,按照基本行为规范科目要求进一步完善和规范日常执法行为等;按照“五会”警务技能科目要求提高防护、盘查、处置、抓捕、看管等基本技能;按照勤务基本规范科目要求提升设卡盘查、重大勤务活动规范标准;按照警情处置规范要求提高日常接处警和案件处置能力。

## 中站区法院召开当事人、律师征求意见座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营  
■耿彩霞 通讯员 杨晨子

6月10日,焦作市中站区法院邀请11名当事人和律师召开座谈会,认真听取他们对法院工作的意见和建议。

会上,院党组书记、院长申兵首先对当事人、律师长期以来对法院工作的关心和支持表示感谢。紧接着,院长申兵将近期以案促改的工作情况向当事人和律师做了介绍,并诚恳地邀请他们提出宝贵的意见和建议,为改进法院工作建言献策。

参会人员踊跃发言,他们对法院的工作及取得的成绩给予了充分肯定,并分别就如何提高法院工作效率、方便当事人诉讼、完善信息化建设等方面提出了意见和建议。

党组成员、政治部主任王磊指出,各位的意见和建议很有建设性,法院将针对代表提出的意见和建议进行认真研究,并对工作中的问题进行整改和纠正。

通过此次座谈会,一方面有助于进一步提升审判执行质量,为当事人提供更加高效、规范的司法服务,另一方面强化了新形势下的律师权利保障工作,为推进法官与律师之间建立新型共同体关系指明了方向。